



1 Сентября День знаний!



1 сентября учащиеся 8 кадетского класса приняли участие в праздничной линейке.

По окончании линейки состоялся классный час «Разговоры о важном», по теме «Мы – Россия. Возможности – будущее».

На первом «Разговоре о важном» поразмышляли о будущем, о возможностях, которые сегодня есть у каждого из учащихся, чтобы стать успешнее.

Опыт поколений и этапы развития общества показывают, что каждый человек может добиться успеха. Рассуждали на заданный вопрос- Какого человека можно назвать успешным и почему?

Затем познакомились с историями успеха школьников и проектами платформы «Россия – страна возможностей». Ребята

узнали о том, что платформа объединяет множество полезных проектов, участвуя в которых они могут приблизиться к исполнению своей заветной мечты, получить новые знания, освоить новые умения и стать успешным человеком.

